11Iro

HAmsa: Cdtnkfyf
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 11:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 18:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131104/answer/131105




VBaxaemas Cdtnkfyf! [Tpu orcyTcTBUM 6€peMEHHOCTH B TeYeHUe 7 JIeT I0Ka3aHbl METOIbI
9KO/MKCH. Hukakue BUTaMUHEBL TYT He IOMOTYT, BBl IPOCTO IOTEPsieTE BPEMS, KOTOPOE U TaK
yIyIIeHo. Yoayu.



